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Регулярні обстріли, людські страждання, безперервні повітряні тривоги – так
уже три роки живе Харків під час повномасштабної війни. Світ має бачити й
розуміти цю реальність. Одні з тих, хто допомагають доносити правду на
міжнародній арені є Почесними амбасадорами Харкова. Вони сприяють
зміцненню іміджу міста, залучають інвесторів та налагоджують співпрацю з
партнерами у Великій Британії, США та Європі. Під час онлайн-зустрічі з
амбасадорами мер Ігор Терехов наголосив на ключовій ролі їхньої місії у
підтримці Харкова, що щодня протистоїть жахам війни.
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ІГОР ТЕРЕХОВ ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА
Нам дуже важливо, перш за все, щоб ви показували все це нашим міжнародним

партнерам – це по-перше. По-друге, щоб організовували їх поїздки до Харкова і щоб

вони на власні очі бачили все те, що сьогодні робиться і те, що наробили сьогодні
російські військові з точки зору політичної підтримки і України, і міста Харкова. І,
звісно, я хочу, щоб ви були дійсно амбасадорами, провідниками певних ідей, які є у
Харкові, бо ми чудово розуміємо, що ми входимо в фазу коли будуть йти перемовини
щодо досягнення справедливого миру для України і в цей час для нас дуже важливо

залучати інвесторів і щоб залучати допомогу для міста, бо ті руйнації, які є вони
насправді дуже серйозні. Це житловий фонд, це сфера комунальних послуг,
критичної інфраструктури, транспортної інфраструктури – життя, там де жили

люди. Тому дуже важливо сьогодні, щоб ми залучали наших міжнародних партнерів

щодо відбудови, відновлення.

Також наголошує мер, амбасадорам потрібно налагоджувати якомога
більше контактів, що потрібні Харкову. Адже, тільки за минулий рік у місті
було пошкоджено понад 2 500 житлових будинків. А загалом за три роки
повномасштабного вторгнення місто зазнало збитків на більш ніж $10
млрд. З такими обсягами відновлення самотужки Харків не впорається.

ІГОР ТЕРЕХОВ ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА
Я дуже хочу, щоб у нас входили і підприємці, йшли до Харкова іноземні підприємці, ми
будемо давати зелене світло для інвестицій. Ми сьогодні створюємо і науковий
парк, й індустріальний парк. І я хочу, щоб ви були провідниками наших мрій,
провідниками наших ідей і спілкувались з іноземними нашими партнерами, щоб

вони, знаєте, не боялися входити в Україну, не боялися входити в Харків і дійсно для
нас це сьогодні завдання друге.

І третє завдання від Ігоря Терехова – це активізація роботи амбасадорів з
харків’янами, які тимчасово покинули місто.

Читайте нас у Facebook, Telegram, Instagram та дивіться наші
відео в YouТube та TikTok.
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

ІГОР ТЕРЕХОВ ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА
Я дуже хочу, щоб ви спілкувалися з тими людьми, які були вимушені переїхати до
різних країн і були провідниками нашої ідеї повернення містян у місто Харків – це
дуже важливо І я розумію, що це важко, але я дуже хочу, щоб люди поверталися до
Харкова. Для нас це дуже важливо, особливо молодь. Тому ми будемо створювати

всі умови для того, щоб люди поверталися. Для того, щоб у них було нормальне
життя після того, як буде мир, але цю роботу потрібно розпочинати вже зараз.

Ігор Терехов також подякував амбасадорам за роботу та наголосив на
важливості продовження спільної діяльності.

ІГОР ТЕРЕХОВ ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА
Я дякую за зустріч. Я сказав ті напрямки по яким я хочу бачити результат. Все інше

– це таке, факультатив. Добре? Я сподіваюсь, що ми можемо з кожним

спілкуватися, у кожного з вас є мій мобільний телефон, кожний може

зателефонувати і ми в такому робочому порядку можемо обговорювати,
спілкуватись з приводу всіх питань які є. Але, я дуже хочу, щоб був результат, а не,
вибачте, не балачки. Мене цікавлять ці три напрямки, які я вважаю найдієвішими .
Яка допомога вам потрібна в цих напрямках – нема питань. Жодних. Потрібно

Посольство – нема питань. Потрібно Консульство – нема питань. Потрібна мерія,
відповідно, я також вважаю, що не буде ніяких питань.

ОСТАННІ НОВИНИ

У Харкові жінка погрожувала матері співмешканця розправою

На Харківщині пасажирський потяг смертельно травмував чоловіка (фото)

У Харкові вшанували пам’ять воїнів-інтернаціоналістів (фото)

Пожежі на Харківщині: оперативна інформація на 16 лютого

Обстріли Харкова та області: оперативно від ХОВА на 16.02.2025
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